
 

Dato: 3. oktober 2022 

Referat fra FAU-møte ved Søre Ål skole, Lillehammer 

Møtet 
innkalt av 

Maria Vork Referent Kaija Skaare Lier 

Møtedato 3. oktober 2022 Møtetid 18:00-20 

Møtested Landskapet Søre Ål skole Møteleder Morten Bergkåsa 

Deltakere 
 
 
  

Morten Bergkåsa (6. trinn, leder, 1.året FAU), Hilde Mjell Donkor (4.klasse, 
økonomigruppa, 1.året), Gina K. Nilstad (3.klasse, økonomigruppa, 2.året FAU), Anita 
Hoddevik Strømme (1.klasse, 1.året FAU), Stine Helbæk Torgersen (1.trinn, 1. året 
FAU), Line Marie Tholstrup (2.klasse, ny skole-komiteen, 1.året), Marte Skarderud 
(3.klasse, 1.året FAU), Maria Vork (4. trinn, nestleder, 2. året FAU), Kaija Skaare Lier 
(2. referent, 2. året FAU), Therese Hagen (7.trinn), Eline Vold Engesli (6.trinn, 
kommunikasjonsgruppa, 2.året FAU) 
 

Forfall Christian Fæste, Marte Wedvik, nr.2 representant 5.klasse (velges i morgen) 

 

1. Godkjenning av dagsorden 
- Dagsorden ble godkjent 

 
2. Godkjenning av referat fra forrige møte 
- Referatet ble godkjent 

 
3. Formalisering av FAUs vedtekter 
- FAU begynte å utarbeide utkast til vedtekter til FAU. Planen er å jobbe med disse vedtektene 

utover skoleåret, og at de skal vedtas og legges ut på skolens nettsider innen skoleåret er 
omme.  

- FAU vil fortsette prosessen med å utarbeide vedtektene i møtene framover. 

4. Konstituering av FAU (etablere komiteer og medlemmer her) og signere protokoll (til 

Brønnøysundregisteret). 

- Vi tok en runde på hvem som skal ha hvilke verv i FAU, og landet på følgende 

 

Leder: Morten 

Nestleder: Maria 

Kasserer: Gina 

Referent: Kaija 

 



Komiteer: 

➢ Kommunikasjon: Eline (kontaktperson) og Anita 

➢ Økonomi/dugnad: Gina og Hilde. Trenger en representant til.  

➢ KFU: Marte S. hovedrepresentant og Kaija (vara) 

➢ Trygg trafikk: Stine (kontaktperson) og Christian 

➢ Ny skole: Christian, Therese, Line Marie 

 

- Protokollen fra dette møtet vil signeres av ledergruppa og FAU er dermed konstituert.  

- FAU vil i møtene framover vurdere om det er behov for å opprette andre komitéer i 
forbindelse med prosessen med å drøfte hvilke sakstyper og fokusområder som skal 
prioriteres framover.  

 
- Kaija har sendt Marte S. informasjon om hvor hun skal melde fra om at hun er valgt som ny 

KFU-representant. 
 

4. Presentasjon av årshjul 
 

- Årshjulet ble gjennomgått og oppdatert. FAU besluttet at 4.trinns FAU-representanter skal 
undersøke muligheten for å få i gang TEKNA-kvelder igjen. 

 
- Oppdatert årshjul vil legges inn i oppdatert dokument med dugnadsliste / årshjul som 

økonomikomiteen skal utarbeide. 
  

5. Økonomisk status og årsmelding 
 

- Gina og Hilde er i komiteen. De trenger et medlem til i dugnad/økonomikomitéen som har 

hovedansvaret for dugnad og har kontakten ut i klassene. Nytt medlem til 

dugnad/økonomikomiteen velges neste møte. Hilde er foreløpig dugnadskoordinator som 

kan besvare ev. spørsmål. Hun vil også legge ut info med dugnaden og dugnadslista på Søre 

ål skole sine facebooksider. 

 

- Gina og Hilde la fram statusnotat om FAUs økonomi som ble skrevet av Frøydis i vår. 

Utfordringen er at utgiftene øker (både Sjusjøentur og 7.klassetur) uten at 

dugnadsinntektene øker nevneverdig. 7.klasse har tidligere hatt fritak fra dugnad. FAU 

mener 7. klasse også bør ha dugnad.  

 

- Delen av statusdokumentet som viser økonomisk resultat, trekkes ut og tas inn som en 

årsmelding (løsningsforslagene tas ut). I årsmeldingen konkluderer vi med følgende: «FAU 

må i løpet av året vurdere dugnadsmodellen og sikre at de økonomiske utfordringene 

håndteres slik at vi går i balanse. Dette blir sak på neste møte. En eventuell endring av 

modellen må ut til foreldrerådet.» 

 
6. Skolegruppa, presentere høringssvar 

 
- Utsettes til neste møte. FAU er fornøyde med høringsuttalelsen og prosessen.  

 
7. Kommunikasjon 
- Utsettes til neste møte 



 
 

8. Rektors hjørne 
 

- Skolen har skrevet høringssvar i forbindelse med skolebruksplanen. Fokuserte på hva som er 

bra med skolen, hva som bør bevares og hva som bør bedres. Mye engasjement blant lærere. 

- Perioden fra skolestart til høstferien kan oppleves kaotisk siden det er mye som skal på plass, 

oppstart og nye lærere og forberedelse utviklingssamtaler. Nå skal dette landes inn mot 

høstferien.  

- Stort fokus på godt skolemiljø. Opptatt av å engasjere eleven selv. For eksempel mandagstips 

brukes for dette. Trinnet som er ansvarlig for samlingsstund har fått tema på forhånd. Elevene 

kommer selv med gode tips. Håper dette har en effekt gjennom at eleven tar ansvar for godt 

skolemiljø. Fjellturen nå på torsdag har også skolemiljøet i fokus. 

- Skolen skal gjennomføre unicef-runden i år igjen. Da springer de inn mange penger. Fin ting å 

gjøre sammen.  

- Skolen jobber nå med å utarbeide rutiner for hvordan ta imot og følge opp nye elever. Elevrådet 

er engasjert i dette. Lærerne skal blant annet se på hvordan foreldregruppa kan kobles på til 

riktig tid. Når skolen har laget et forslag, vil FAU kobles på. 

- Halloween. Skolen har i utgangspunktet dårlige lokaler for utleie ifm halloweenfester på de 
ulike trinnene. De foreslår å leie ut til de minste elevene, men ikke tredje klasse og oppover. FAU 
er enig i denne vurderingen. Skolen har mottatt tilbakemelding fra foreldre som går på 
kjøpepress. FAU vil oppfordre alle på sine trinn til at man gir bort og låner ut kostymer.  

 
10. Eventuelt. 

- Trygg trafikk-komiteen: Det er lagt ut en plan på høring med frist 23. oktober. FAU må skrive                             

høringsuttalelse. Stine og Christian er i trafikkomitéen og vil følge opp dette. Morten vil gi 

dem info om planen.         

 

 

 

Neste FAU-møte: 7. november 2022 


